

武汉市经济适用房“六连号”事件追踪——官商勾结导演丑剧

武汉市调查经济适用房“六连号”事件工作专班26日通报,余家头三期经济适用房摇号“六连号”问题调查工作取得实质性进展。现已查明,这是一起由社会中介人员与有关部门工作人员相互勾结,利用经济适用房摇号进行舞弊、涉嫌经济犯罪的案件,王频等5名涉案人员已被查获到案。武汉市国土资源局副局长朱志强等5名国家工作人员因渎职、失职受到严肃处理。

“六连号”事件发生后,武汉市委、市政府成立由纪检监察机关、司法机关等组成的工作专班,对“六连号”问题彻底调查。

初步查明,今年初,武汉三六零四厂工人王频与武汉鹏程寄售有限公司老板柯鹏密谋,

招募有意购房者,分别向每名委托人收取8000元至2万元不等的费用,找相关部门为其中一批不具备购房资格的人员办理了经济适用房资格证,并承诺做手脚让委托人摇中经济适用房。

王频随后联系其在国土资源测绘中心负责经济适用房摇号工作的亲戚刘胜君(聘用人员),并伙同该中心聘用人员陈天呈,商量如何操作此事。刘胜君提出以前没有搞过此事,不知如何操作,需找人帮忙”,王频遂找到他在深圳市某公司担任程序员的亲戚黄志,制作了摇号作弊软件程序。6月11日,刘胜君在武昌区房产局摇号现场,瞒过他人将该作弊程序装入摇号电脑中,当晚,刘胜君将带有作弊标记的人员

信息存入U盘。6月12日摇号当天,陈天呈借故肚子痛离开摇号岗位,刘胜君负责操作,用U盘将作弊人员信息输入作弊程序的数据库,瞒过公证人员启动作弊程序,导致一批委托人顺利摇中。

上述5名涉案人员共收受委托人的“好处费”近百万元,其行为已涉嫌经济犯罪,目前5人已全部查获到案,公安机关将依法追究其刑事责任。

武汉市监察局决定,在“六连号”事件中,分管武汉市经济适用房工作的国土资源局副局长朱志强负有重要领导责任,责令停职检查;分管经济适用房销售的市住房保障管理中心主任冷山德负有主要领导责任,免去其中主任职务;分管经济适用房摇号监督管理

工作的市住房保障管理中心正处级调研员唐昌汉负有主要领导责任,给予其行政撤职处分;负责分管经济适用房摇号工作的市国土资源测绘中心副主任焦金明负有主要领导责任,给予其行政撤职处分;对已查明在经济适用房资格审查过程中,严重失职的硚口区房产局局长吴晓国免职;同时,对相关区的职能部门责任人员在渎职、失职行为的,将继续进行调查,并依法依规追究责任。

据了解,对此批经济适用房中号人员中存在办理虚假资格证的问题,工作专班正在进行全面复查。对违规骗取经济适用房购买资格证的人员,取消其购房资格。

新华社记者 熊金超 沈 俞 俊

广州民企欲收购皮尔·卡丹

国内又有民营企业欲收购国际知名品牌,而这次的民营企业是广州市健升贸易有限公司。昨日,广州市健升贸易有限公司董事长刘建学向记者表示,目前该公司正在与皮尔·卡丹商谈收购事宜,一个月后才有结果,但具体事宜暂未能公布。不过,同时与皮尔·卡丹洽谈的还有温州另一家民营企业。

据欧洲时报昨日报道,来自中国的两家民企拟出价2亿欧元,买下“皮尔·卡丹”。随后,记者多方打探,得知其中一家企业是广州的民营企业——广州市健升贸易有限公司。记者立即连线了该公司的董事长刘建学。刘建学表示,确实在与皮尔·卡丹商谈收购事件,“但我不方便透露太多,因为目前正在洽谈阶段,要一个月后才有最终结果。”

不过刘建学表示,具体金额还没定,至于收购皮尔·卡丹哪些领域也正在洽谈当中,有可能不只鞋和皮具。

据《广州日报》

听力题“听不清”中考英语听力成绩按“满分”计

新华社乌鲁木齐6月27日电(记者 毛咏)受技术设备的影响,新疆乌鲁木齐市部分中考考生听力题难以清晰听题,影响考试成绩。对此,乌鲁木齐市招生委员会27日研究决定,对全体参加考试的考生英语听力成绩按满分30分计算,并将上交志愿卡的时间延至6月30日。

据了解,6月26日上午是新疆参加中考考生进行英语听力考试的时间,但因设备技术问题,影响了部分考点听力题音质效果的清晰度。考生和家长对此表示不满,并向乌鲁木齐市招生委员会提出异议。

新闻快讯

广东韶关一玩具厂发生职工群体斗殴事件
6月26日2时许,广东韶关旭日玩具厂发生一起新疆籍员工与当地员工数百人斗殴事件,造成120人受伤,其中2名员工因脑部受重伤抢救无效死亡。截至27日18时,尚有66人留院治疗。新华社

山西襄汾溃坝事故 12名嫌疑人被判刑
记者从山西襄汾县人民法院获悉,法院近日一审判决襄汾9·8溃坝事故中涉嫌职务犯罪的首批12名嫌疑人1至5年不等的有期徒刑。新华社

重庆官员子女更改民族成分骗取高考加分

据新华社重庆6月27日电(记者 郝琛)重庆市近日查处31名违规更改户籍,试图获取聚居地少数民族高考招生加分资格的处罚。一些学生家长和家长媒体发现,石柱土家族自治县副县长汤平的女儿汤某、巫山县招办主任何业大与巫山县委组织部副部长卢林琼夫妇的儿子何某均在违规更改民族成分的学生名

单中。两人均将户籍上的民族由汉族更改为土家族,并向重庆市招办申请20分加分资格。

据了解,何某为重庆高三应届毕业生,今年高考分数为659分,是重庆市高考文科第一名。

由重庆市监察局牵头,公安局、重庆市民宗委、重庆市教育局和重庆市招办组成的联合调

查组表示,违规更改民族成分的考生因在公示期间被查处,其行为尚未构成加分事实,因此取消他们的聚居地少数民族高考招生加分资格。目前正在对参与31名违规更改民族成分的单位或个人进行进一步调查,待分清责任后,将严肃处理责任人,并公布结果。


益生康健 · 优质平价健康品的开创者
全国领先 ★ 优质平价 ★ 百万会员 ★ 专业服务

科学家揭示胃病之谜“植物换胃”被肯定

澳大利亚的科学家巴里·马歇尔和罗宾·沃伦于2002年发现了幽门螺杆菌,即胃酸分泌减少导致幽门螺旋杆菌寄生于胃而引起胃痛。最终,凭借此发现获得了诺贝尔生物学和医学两个大奖。

2003年,日本科学家从野生沙棘果中提炼出与人体胃黏液一致的活性物质。这种果油能迅速补充胃液分泌,隔离胃酸与HP对胃黏膜的损害,促进胃黏膜修复与再生,达到类似换胃效果。食用过沙棘果油的人反映跟吃胃药的感觉完全不同,就像换了个新胃一样舒服。

果油(沙棘果油)

舒服你的胃

会员价 29元

夏季胃病爆发 野生“果油”来急救!

进入夏季,胃病发作频繁,胃痛、胃酸、消化不良、食欲不振……困扰日常生活,苦不堪言。畅销全国的神奇野生小果(沙棘果)所引发的新型胃病养护方式,补充植物胃黏膜液在全国流行。这种被科学家称为“植物换胃”的方法避免了药物伤害及治疗不彻底等缺陷,以安全、高效赢得了无数胃病患者的青睐。“胃病不吃药,30天换个新胃”吸引了众多胃病患者的急切关注,全国出现了疯狂抢购,供不应求的现象……

胃药吃了一箩筐 从没有吃“沙棘果油”这么好!

原来胃不好,只能吃药,不管中药、西药都有副作用,在胃上生了疼,但还是很难受,现在,胃病可以吃沙棘果油,沙棘果油

不是药,它是沙漠戈壁的野生小果,它的成分与胃黏液非常接近,被称为“植物胃黏膜液”,与人体胃黏膜非常相似,吃两颗沙棘果油,早晨特别舒服。

反复发作,常年靠药 “沙棘果油”植物换胃不吃药!

多年来胃病,胃药吃了一箩筐,病没好,反而吃成了“药物胃”,消化不良,胃疼发作的越来越频繁,又痛又胀。当规范药物对胃只是增加负担,心口疼伤害更大,形成恶性循环。吃沙棘果油,护胃、活胃、养胃效果好极了。

胃口好,消化好,吸收好 老人、小孩吃的放心!

沙棘果油通过直接补充人体所缺乏的胃黏液,保护胃黏膜不受胃酸、幽门螺杆菌、刺激性食物等有害物质的侵害,定期食用实现胃黏膜的整体养护。如同换了新胃一样舒服。沙棘果油与人体自身分泌的胃液成分十分相似,安全可靠,特别适合老人和小孩,这个夏天送给父母、老人胃口好,身体好,就是儿女们的福气!

“果油”带来的全新胃养护标准

胃病患者终于迎来“果油”时代,“果油”的问世带来了全新的胃病养护标准。

舒适: 感受更快,与生齿甜润,“果油”养胃补胃,带来精神饱满,常带喜悦之名,烦恼、郁闷、烦躁一扫而空!

安全: 像吃水果一样安全。“果油”是沙棘果中的野生小果,服用后绝对不会有任何副作用。

持久: 不只是解决一时的可感,“果油”能激活胃黏膜的再生能力,使由点刺激性的食物,胃不再敏感。

高效: “果油”的总活性物质能覆盖整个胃黏膜表面,隔离一切伤害,胃泛酸、腹胀感不再。5天,舒适的胃感觉,比没有胃好还好吃!

七种人急需“果油”

1. 吃过多种胃药,仍不能全面好转的人;
2. 担心药物副作用的人;
3. 嫌中药太慢的人;
4. 怕胃病恶化的人;
5. 小孩和老人;
6. 病情反复发作,常年靠药物缓解的人;
7. 多应酬,饮酒过多的人。

400-651-0018

益生康健(南京)会员中心

电话订购 · 送货上门 · 货到付款 · 30天退款退货保障

中国老年保健协会——益生康健会员中心地址:北京海淀区北三环西路43号青云大厦2层

服务热线: 8:00-21:30周一至周日 服务监督电话: 010-59861273

地址: 杭州、南京市鼓楼区福建路111号 服务时间: 8:30-18:30 北京养生会所: 朝阳区东三环 50 层 24 层 152 路 3 2 路 119 号 北京新闻站: 丰台区 20 路 182 路 180 路 307 路 北京新闻站: 丰台区 010-63611818 010-63611819